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FAX：044-322-8427
今年度も大変お世話になりました。
現在、スタッフ7名で麻生区・稲城市平尾を中心に訪問リハビリ
を行っております。2021年の実績やご利用者様にご協力頂きまし
たアンケートの結果を紹介致します。

2021年度 アンケート結果
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本アンケートは2021年12月～2022年1月に実施し、
79名のご利用者様・ご家族様からご回答を頂きました。



・優しく声を掛けて頂き,患者に寄り添ってくれる

・指導が丁寧で感じが非常に良い

・何でも気軽に相談できる

・利用者の健康状態の推移を的確に把握している

・質問してその場で分からなかった事でも次の訪

問リハビリまでに調べてきてくれる

・運動する時間が増える

・リハビリの種類が多様で、弱点を重点的にやっ

てくれる

・リハビリ時間を増やしてほしい
・祭日など振替希望です
→空き状況により対応困難な場合があります
が、可能な限り検討致します。

・なるべく重点的な運動を毎回取り入れて頂けた
ら有難い
→一人一人に合わせて適切な評価・治療を行
えるよう、適宜相談や意思疎通ができるよう
努めて参ります。

・やる気が出るよう前向きな言葉を言ってほしい
→利用者様のやる気に繋がるような声掛けを

積極的に実施し、笑顔での介入を心がけさ
せて頂きます。

・筋トレよりストレッチ・マッサージを中心に介
入してほしい
→利用者様の状態に合わせ、必要性に応じた

リ ハビリを取り入れさせて頂いておりま
すが、その都度担当セラピストに気軽に相
談して頂けると出来る限り対応させていた
だきます。

良い点 改善点
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